

# 昨晚并非“末日” 何来“天外飞车”

## 事发合肥闹市区，疑肇事女司机是新手，连撞7辆轿车和1辆电动车

接二连三的碰撞，这辆“铃木”两厢轿车却始终没有刹住车轮，飞快行驶约100米，直至最后的剧烈一撞，才停下疯狂的车轮。

昨日是谣言中的“世界末日”，晚上20时许，省城长江西路安庆路派出所门口，就上演了这幕闹市区连环撞车事故，导致一名骑车人被撞飞受伤。目前，肇事女司机被警方当场控制，接受进一步调查。



制图：方倩

### 现场：红色轿车失控，闹市区发飙狂撞

记者第一时间赶到现场时，整个长江西路由西向东车道已经拥堵不堪。

一辆红色轿车车头朝南，一头追尾撞上停靠在人行道上的福特车，两车损毁极其严重，福特车一侧车头竟被树木刮去，红

色轿车顶严重凹陷，车头车身已被撞得面目全非。

狼藉一幕不仅如此。在附近，横七竖八停靠了多部被撞毁的轿车，隔开长江西路双向车道的三排铁制隔离带全部被掀

翻，扭曲成麻花状。

目击者称，红色铃木轿车冲撞距离近百米，初步统计共有7辆轿车和1辆电动车被撞，除骑车人受伤外，其他人暂无大碍。

### 讲述：远光灯侧面打来！一脚刹车庆幸保全

根据目击者的描述，这辆悬挂合肥本地牌照的铃木轿车，刚从天王巷出来，本打算右拐，万万没有想到的是，该车竟径直疯狂冲撞。

骑车人是名中年男子，由东向西正常行驶，第一个被撞飞几米。轿车未刹车，由

北向南冲上长江西路，横穿BRT车道，开始撞毁第一排护栏，来到由西向东的对向车道，恰好经过的一辆“比亚迪”车接着被撞。“我开得好端端的，突然感觉侧面有道远光灯打过来。”车主段先生回忆，一念之间，自己下意识踩下刹车。

段先生说，眼睁睁看着一辆车居然“嗖”地从车头擦过。“砰！”又跟一辆车撞上了。危险还没结束，反而愈演愈烈。轿车继续冲撞，如闯无人之地，相继与车道上的5辆轿车发生剧烈撞击，其中包括一辆停靠在路边的警车。

### 分析：女司机可能是新手上路

记者看到，肇事的红色轿车两个安全气囊全部弹开，交警赶到之前，车内有一名中年女子，其下车察看背后的凌乱一幕，又躲回车内，放声大哭。记者凑上前，没有闻到酒味。

女子很快被警方带离现场，脸色苍白，连步行上警车的几步路尚需民警搀扶。“多亏了大西门和三孝口的红绿灯，堵滞了部分车流。”市民周先生说。

记者从医院获悉，被撞的骑车人有外

伤，生命体征稳定，需要住院观察。“女司机肯定是个新手。”围观的市民议论纷纷，从仪表盘上看到，该车行驶里程仅7000公里。目前，就事故原因和责任问题正在调查中。施亚磊 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

# 女人街夜市昨选出首批“掌柜”

## 杨世凤凉皮米线等老牌特色小吃入驻

陶广阔 记者 徐涛 李超钰

昨日下午，在激动人心的摇号抽选中，合肥市女人街新夜市的38个摊位也迎来了首批“掌柜”。杨世凤凉皮米线、夫妻烧烤、陈三光芙蓉蛋卷以及小老宋粉丝……这些曾经代表女人街，并备受广大女性们喜爱的特色小吃幸运入驻。本月24日，随着夜市的试营业开始，广大“吃货”们就可以前去“解馋”了。

### 38个摊位“摇出”“东家”

昨日下午2点，在居民代表、商户代表以及本报记者等媒体代表的全程监督和见证下，合肥市女人街新夜市的38个摊位申租摇号选取正式开始。

据了解，38个摊位共分为三类。其中，小饰品商家中最终摇号选出20名幸运商家；特色风味小吃商家中选出14家商户入驻夜市；而由于通过报名审核的烧烤类商家仅有4户，低于原先设定名额，因此直接入驻。

### “老牌”特色小吃幸运入驻

杨世凤凉皮米线、夫妻烧烤、陈三光芙蓉蛋卷以及小老宋粉丝……在昨日的摇号过程中，记者发现这些广大合肥市民耳熟能详的“老牌”特色小吃也幸运地抽中，并将入驻女人街新夜市。不过，有些惋惜的是备受喜爱的阿胖鱿鱼却没能“摇中”。

据庐阳区三孝口街道党工委书记杨拥军透露，女人街夜市也仅仅是一个过渡，随着七桂塘片区改造的实施，以及摇号商家的优胜劣汰，没能“摇中”的商家

还有希望。

### 还将推出一批特色“街巷”

据介绍，按照女人街夜市营运计划，将从本月24日开始做到所有商户进场，并且先期试营运。最终，在2013年(第三届)全国年货购物节暨庐阳区圣诞欢乐购物节——女人街分会场25日开幕的时候，夜市也将正式迎客。值得提醒的是，虽然名称是“夜市”，但是营业时间却是从上午10点就开始了，一直持续营业到夜里12点才会结束。

另外，记者还获悉，在明年七桂塘片区改造的过程中，女人街也将有望迎来再次升级。例如，“便民服务一条街”和“书刊杂志一条街”这些特色的街巷也将涌入广大市民的视角。

### 平价蔬菜流动车 昨日正式进社区

星报讯(施亚磊 见习记者 曾梅 记者 李超钰) 21日上午，合肥市“平价蔬菜流动车启动仪式”在安徽国际会展中心举行。同时，40辆平价蔬菜流动车进社区行动也正式启动，向全市100个销售点直供新鲜又便宜的蔬菜。

又讯 12月21日上午，由省商务厅、省农委、省教育厅、合肥市人民政府共同主办的“2012中国(合肥)农产品产销对接会”在安徽国际会展中心举行。此次对接会共吸引330家参展商，417家采购商，官方预计到会人次超过10万人次，现场签约金额达4.7亿元。

### 男子从高楼坠亡 砸裂天然气管道

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午14时许，省城经开区松林路翰林府邸小区内，一男子坠楼，将外墙一根裸露的天然气管道砸裂。最后靠消防员赶到现场疏散居民和紧急处置后才得以平息，但男子伤重不治身亡。

记者赶到出事小区的2号楼2单元时，已经聚集大批刑侦人员。死者为一名约40岁的中年男子。接近第一现场的居民反映，现场充斥了一股天然气体味。消防和燃气抢修工作人员相继赶到，发现管道扭曲出现裂缝，遂果断关闭燃气总阀，泄漏的天然气体得以解除。

目前，警方正在调查死者身份和坠亡具体原因。

### 12月24日抢修 这些地方将停气

星报讯(陈和斌 记者李尚辉) 昨日，记者从合肥燃气集团了解到，因南二环进琥珀新天地小区中压A级DN200钢制闸阀故障，合肥燃气集团进行抢修更换，12月24日以下区域需停气。停气区域：金寨路至宿松路的南二环沿线区域、南二环至美和路的宿松路沿线区域，南二环至祁门路的徽山路沿线区域等。

停气时间及用户：12月24日下午13:00至17:00，抢修更换阀门，棉麻三厂宿舍、晨风苑、天下锦城、姚公新苑、紫竹苑等小区停气。12月24日下午17:00至21:00，更换阀后补偿器，琥珀新天地小区停气。同时，琥珀新天地商务会所于12月24日下午13:00至22:00停气。

### 省城今明天 将迎祭祀高峰

星报讯(李晶 陆宁 记者 赵莉 黄洋洋) 昨日是冬至，根据合肥市民的习俗，省城各大陵园迎来许多祭祀、落葬的市民。据统计，合肥市(含巢湖庐江等县区在内)冬至祭扫人数达17万人次。

“根据合肥市民的习俗，一般会选择清明祭祀，冬至落葬。今年冬至是工作日，所以还未呈现出祭祀最高峰。”合肥市民政局社会事务处相关负责人介绍说，预计22、23日双休日，前来各大陵园祭祀、落葬的市民将更多，陵园迎来祭祀落葬的高峰。